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                                                                                                                           Szitakötő folyóirat 39. 

Óravázlat

Időpont: 2017. október 12.

Helyszín :  „Benedek Elek” Gimnázium, Hegyközcsatár

Tanítónő: Molnár Júlia

Osztály: III.-IV. 

Tantárgy: Magyar nyelv és irodalom
Téma: Komjáthy Ágnes: Tulajdonképpen, Szitakötő 39. száma

Az óra célja:        
· meglévő tudás, tapasztalatok előhívása, kommunikáció fejlesztése;

· érdeklődés felkeltése;
· a szövegértés formálása;
· a koncentráció fejlesztése, kiterjesztése;
· az értő figyelem, a memória bővítése;
· a szóbeli szövegalkotás, a kommunikáció gyakorlása;
· egymásra figyelés erősítése;
· könyvtárhasználati alapismeretek elsajátítása.
Fejlesztendő kompetenciaterületek: 

· anyanyelvi kompetencia: fogalmak, gondolatok kifejezése és értelmezése, szóbeli és írásbeli kommunikációs készség fejlesztése;
· szociális kompetencia: együttműködés, csoportban való együtt dolgozás, közösségi tevékenység, konfliktuskezelő képesség fejlesztése; 

· kezdeményezőképesség és vállalkozói kompetencia: kreativitás, tervezés, szervezés, feladatok megosztása, alkotókészség; 

· hatékony, önálló tanulás: meglévő tudás felhasználása, új ismeretek szerzése, feldolgozása, alkalmazása egyénileg és kiscsoportokban, az idővel és az információval való hatékony gazdálkodás, a saját és a közös munka értékelése. 

Módszerek és eljárások: beszélgetés, megismerés, megfigyelés, magyarázat, ábrázolás, dramatizálás.

Didaktikai eszközök: Szitakötő 39. száma, színes lapok, kartonok, plakát, színes ceruzák 

Szervezési forma: frontális, csoportmunka

	Időkeret
	Az óra menete
	Tanulói munkaformák
	Módszer
	Eszközök
	Fejlesztendő kompetenciák


	3 perc
	Ráhangolódás

Szituációs játék: bemutatkozás
Beszélgetés: Legjellemzőbb tulajdonságaid? Hogyan nyerünk energiát jó (rossz) tulajdonságokból? Van-e jelentősége cselekedeteink következményének? 

Keresgélés a Szitakötő 39. számában
	páros

közös
	kézikönyvhasználat
	a Szitakötő számai

Fogalmazás tk. 3. osztály 
szótárak
	anyanyelvi és idegen nyelvi

	5 perc
	A téma bevezetése: az energia
- a Barátok c. kép megtekintése (hangulat, színek, ecsetkezelés kompozíció stb)
- a képre vonatkozó szövegrész elolvasása, válasz az ott feltett kérdésre

- az energia szerepe a másik két képen

- ismeretek a festőről röviden


	közös
	beszélgetés, vélemény-nyilvánítás 

tanítói közlés
	Szitakötő 39. szám 24. oldal

poszter
	kulturális 

	3 perc
	Asszociációs játék (körben ülünk) 
Mi jut eszedbe az energiáról?


	közös
	játék
	
	anyanyelvi

személyközi

	5 perc

3 perc
	Címvizsgálat
Vajon mi lehet a témája a következő című szövegeknek?

- Visszafogott bűverő
- Bűvös malom
- Érzéssel
- Csudamalom, szélmalom
Irányított csoportalakítás differenciálással 
Energiával kapcsolatos szavakat kapnak, az azonos szavakkal lesznek azonos csoportban.

Választanak szóvivőt, íródeákot és időfelelőst.

	közös


	beszélgetés 

a vélemények ütköztetése, indoklás
	szókártyák
	személyes

szociális

	20 perc
	Szövegfeldolgozás

Húznak egy szövegrészletet a „Tulajdonképpen” című szövegből. 

Feladatok:

- elolvasás

- a szöveg felosztása egymás között

- az írás műfajának megállapítása

- a tartalom megbeszélése, az érdekességek    kiemelése

- a fotók, rajzok, illusztrációk megfigyelése

- ajánló készítése

- felkészülés a bemutatásra

- illusztráció készítése az adott részletről

- cím hozzáadása az elkészített rajzhoz

Ellenőrzés:

A csoportok ajánlják a többieknek az általuk olvasott írást. A hallgatók kérdezhetnek is tőlük.

Melyik csoport ajánlása keltette föl a figyelmeteket leginkább? Miért?
	Csoport

egyéni
	közös munkavégzés kialakítása
szövegalkotás

kutatás a szövegben

az egyéni eredmények összefésülése

előadói készség

tiszta, érthető beszéd


	Szitakötő 39. szám

papír, írószerszám
	szociális

a tanulás tanulása

személyközi

kognitív



	5 perc
	Az órai és a csoportmunka értékelése: 

hogy érezted magad munka közben, hozzájárultál-e a megoldáshoz, figyelembe vették-e a többiek az ötleteidet, mit kellett volna másképp csinálni
	közös
	önértékelés

kritika megfogalmazása
	
	személyes

személyközi

szociális

	1 perc
	Játék
Tolvaj akarja ellopni az embert éltető energiát. Egymásnak adogatva ki kell játszanunk a tolvaj éberségét.

Kollázs

Az elkészült rajzokat felhasználva plakátot készítenek.
	Közös
Csoport 
	együttműködés

együttműködés


	kislabda
rajzfelszerelés
	szociális


